
REPORT QUESTIONARIO GRADIMENTO ALUNNI 
 ALTERNANZA SCUOLA-LAVORO  ESTATE 2014 

CLASSI QUARTE LICEI   
ENTI/AZIENDE      (n° alunni che hanno 

effettuato tirocini ) 
UTILITA’ stage  (su 6 voci) DIFFICOLTA’ incontrate (su 6 voci) Sentito 

proprio 
agio 

Ripeterebbe esperienza 

Molto Abbastanza Poco Per 
niente 

Molto Abbastanza Poco Per niente SI NO SI N
O 

Ripeterebbe 
esperienza 
risolvendo 
qualche 
difficoltà  

Ripeterebbe 
esperienza 
anche  per 
periodi più 

lunghi 
Com. Pomarance( 2 ) 9 3    1 6 5 2  2   1 
Com. Lajatico (1) 3 1 1 1  2 2 2 1  1  1  
ComuneVolterra ( 1) 3 1 2  1 1 2 2   1  1  
Officina hair style (1) 2 4    2 2 2 1  1   1 
Scuola mat.Orciatico(2) 2 5 3 2   2 10 2  2    
Veterinario Pomarance(2) 6 6    1 9 2 2  2  1  
Scuola materna Montecatini(1)  6     1 5 1  1   1 
Veterinar. Volterra(5) 13 14 2   4 13 13 5  5   3 
Scuola Mat S. Lino( 8) 17 27 4  1 2 20 27 8  7  1 7 
Scuola materna Petrilli (2)* 1 2 2    1 5 1  1   1 
Sc.materna Castelnuovo(2) 7 5     1 11 2  2    
Sc. materna Larderello (2) 6 6     6 6 2  2   1 
Sc. mat.Pomarance (2) 5 7     1 11 2  2   2 
Sc.  materna Serrazzano (1) 3 3      6 1  1   1 
Asilo nido"Il Boschetto"Pomar.(1)  5 1    2 4 1  1   1 
Consorzio turistico (4) 13 9 2   1 9 14 4  4   4 
Stu. Fisioterapico  Poma (2) 6 6     3 10 2  2   2 
 Fisiosport Morganti(2) 5 5    2 4 6 2  2   2 
Studio fisiot.Arcobaleno  (2)* 2 4    2 3 2 1  1    
 Immobiliare Milianti (1) 6      6  1  1   1 
Softhrod(1) 5 1     2 4 1  1  1 1 
ALTAIR Spa (1) 3 3     2 4 1  1   1 
Biblioteca Guarnacci(1) 1 3 1 1 1  3 2 1  1  1  
Fabula etrusca (1) 2 4     2 4 1  1   1 
Casa di riposo Ottavina (1) 2 3 1    2 4 1  1   1 
Informare un H (1) 4 2     2 4 1  1   1 
Quimbaja Rosignano (1) 5 1     4 2 1  1  1  

Totale (  49 ) 131 136 19 4 3 18 110 167 49 0 49 0 7 33 
Percentuali 45,1 46,9 6,6 1,4 1 6,1 36,8 56,1 49 0 49 0 14,8 70 

 
*1 questionario non pervenuto 
 


